

要长寿,读书花月随前后。
——《类修要诀》

我国出台互联网金融指导意见 将实行客户资金第三方存管制度

互联网金融 不得泄露客户个人信息

综合新华社报道 市场期待已久的互联网金融行业监管政策文件靴子落地。中国人民银行等十部委昨日联合发布《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》,对互联网支付、网络借贷、股权众筹融资、互联网基金销售、互联网保险、互联网信托和互联网消费金融等互联网金融主要业态进行了明确规定。

《指导意见》明确,坚持以市场为导向发展互联网金融,遵循服务好实体经济、服从宏观调控和维护金融稳定的总体目标,切实保障消费者合法权益,维护公平竞争的市场秩序,在互联网行业管理,客户资金第三方存管制度,信息披露、风险提示和合格投资者制度,消费者权益保护,网络与信息安全,反洗钱和防范金融犯罪,加强互联网金融行业自律以及监管协调与数据统计监测等方面提出了具体要求。

《指导意见》中明确,任何组织和个人开设网站从事互联网金融业务的,除应按规定履行相关金融监管程序外,还应依法向电信主管部门履行网站备案手续,

否则不得开展互联网金融业务。工业和信息化部负责对互联网金融业务涉及的电信业务进行监管,国家互联网信息办公室负责对金融信息服务、互联网信息内容等业务进行监管,两部门按职责制定相关监管细则。

按照规定,互联网金融的客户资金第三方存管制度。除另有规定外,从业机构应当选择符合条件的银行业金融机构作为资金存管机构,对客户资金进行管理和监督,实现客户资金与从业机构自身资金分账管理。客户资金存管账户应接受独立审计并向客户公开审计结果。人民银行会同金融监管部门按照职责分工实施监管,并制定相关监管细则。

互联网金融的从业机构应当切实提升技术安全水平,妥善保管客户资料和交易信息,不得非法买卖、泄露客户个人信息。人民银行、银监会、证监会、保监会、工业和信息化部、公安部、国家互联网信息办公室分别负责对相关从业机构的网络与信息安全保障进行监管,并制定相关监管细则和技术安全标准。



刘滔： 被敌人秘杀至今尸骨无存

刘滔(1918-1942)。刘滔是化名,由于他是被敌人秘密杀害的,至今尸骨无存,籍贯难考,是一位无名英雄。

1938年夏,刘滔奔赴延安参加革命。同年冬天,进入八路军政治部敌工训练队学习,经过一年半严格的业务训练,成为抗大的优秀学员,学会了日语,并加入了中国共产党。1940年6月毕业后,被派往淮北,任新四军六支队十一旅三十二团敌工干事。1941年春任三十二团敌工股长。他经常来往于淮上与宿怀之间,通过各种关系,频频出入于敌伪据点,做瓦解争取敌伪军的工作,很快打开了蚌埠至宿县一段铁路沿线的工作局面。在工作有所起色后,又向宿北地区拓展。同年春,新四军第四师三个月反磨擦战斗失利,中共中央华中局和新四军军部准备将第四师主力部队和豫皖苏地区党政干部撤离,转移到皖东北地区。5月上旬,刘滔接到了掩护我军东撤的任务后,和张文华、王国藩、欧明海等人反复讨论,制定出安全措施,并作了周密的部署。他不分昼夜地奔走在敌、伪、顽、我之间,做准备工作。

1941年5月8日,四师师部军政人员和大部队顺利通过敌占区到达津浦路东,未损一人,未丢一枪。彭雪枫师长表扬他们是“手无寸铁,胸有雄兵”,并要他们把铁路作为阻止顽军东犯的第一道防线,把好苏皖边区的“西大门”。至7月底,刘滔和张文华等人,先后掩护五批同志安全转移,圆满完成了领导交给的任务。四师敌工部长刘贯一称赞他“入虎穴而无难色”,同志们称赞他为“神行太保”。

1941年6月,宿东敌工委成立,周启邦任主任,刘滔、张文华任常委,开展徐蚌间铁路沿线的敌伪军工作。刘滔、张文华等利用四师敌工部留下的日文宣传品,采用散发、张贴、邮寄、送交(叫伪方人员以捡到上交的名义送给)等方式方法,不断把宣传品送到日军士兵面前。由于攻心战的成功,使宣传品成为威力巨大的炸弹,在敌人的思想中开了花,终于由思乡、悲观、厌战、怠战,发展到不断投诚和经常自杀,从而削弱了日军的战斗力,迫使日军的“扫荡”不断地降级,明显减轻了对新四军的压力。1942年夏,为了工作便利,刘滔经常住到宿县东关伪镇长陈庚阳家里。后由于叛徒告密,不幸被捕,被关押在宿县“小东京”日军联队部。面对敌人的威胁利诱,他坚贞不屈,最后壮烈牺牲,年仅24岁。 施昌旺 星级记者 俞宝强

教材印刷如彩虹飞舞 漫步“月球”似遨游太空



□胡田田 高园好
记者 李皖婷 董艳芬/文 周诚/图

昨天是2015浙皖小记者军事科技研学夏令营的第四天,小记者们期待已久的“印刷厂探秘之旅”终于走起,他们走进安徽最大的印刷厂——安徽新华印刷股份有限公司,了解了一本书的成长历程,亲眼见证了解自己上学用的教材是怎么生产出来的,严谨高效的印刷过程让小记者们赞叹不已。



小记者们观看工人裁切书籍

课本是这样“炼”成的!

上课时用的课本到底是怎么制作出来的呢?听到这个问题,小记者们都迷糊了,有的说是粘出来的,有的说是缝出来的,不过工作人员说这都不完全对,一本书从制版开始,要经历晒版、印版、折页、装订等工序,最后才能送到同学们的手中。

来到印刷车间,看到大型机器在快速印刷书页时,小记者们都惊呆了。传送带飞速转动,由于速度快,一张张四个书页拼在一起的纸张好像连成了一道道色彩斑斓的彩带;而装订机器好像动车,每到一个点就停下来,一帖书页就掉落下来,就像乘客下车一样。

据介绍,新华印刷基本承接了全省90%的教材印刷任务,全年印刷数目达到2亿册,跟印刷相关的任何细小问题都是需要关注的印刷细节,从纸张的选择,到PS版的形成,每一处都是失之毫厘差之千里,所以每一步都格外需要注意。

“原来制作一本课本这么麻烦,我以后一定好好爱惜课本,再也不‘欺负’它了。”小记者们七嘴八舌地说。

“厂房好大好宽敞。机器都很酷,很神奇。有的印刷出来是黑白的,有的是彩色的,像彩虹一样。白纸一进去,出来后,上面就有字了,简直太好看了。”离开印刷厂前,一名小记者在随身携带的日记本上写下了这样一段话。

登上“月球”啦,好激动!

和机器人比拼“棋艺”、体验磁力的神奇、探寻“月球”上的秘密……昨天下午,小记者们在科学岛上的现代科技馆里忙活得不可开交,这场震撼人心的“科技之旅”,也在孩子们幼小的心里埋下热爱科学的种子。

在智能时代展厅,小记者们排队体验与机器人“掰手腕”,握住机器人的手,小记者谢梧桐笑着数着自己的臂力值。

在月球探秘馆里,看到坑坑洼洼的月球表面,孩子们简直像发现了新大陆,一会拍照,一会儿摸一摸月球表面的泥沙。突然,一件宇航服吸引了大家目光,纷纷轮流穿上宇航员服装合影,“穿上宇航服太帅气了,如果有一天真能遨游太空就好了。”一位小记者在与宇航服合影后,充满期待地说。

光学世界里的辉光球也很好玩,这个类似水晶球的设备好像有魔力,只要把手按在球的表面,里面的气体会跟手掌相连,被手掌牵引着移动。“太神奇了,好像巫师手里的水晶球哦!”

边玩边学,半天的参观时间,小记者们懂得了很多科普知识。在专业志愿者讲解员的解说下,求知若渴的小记者们一手拿笔,一手拿本子,很认真地记录着。

陕西咸阳“首富” 涉嫌强奸多名幼女 目前已被警方刑事拘留

综合中新社报道 6月9日,因涉嫌强奸多名幼女,陕西咸阳“首富”张盟昌被兴平市警方通缉后,主动投案,目前已被警方刑事拘留。

官方资料显示,现任陕西秦宇实业集团有限公司董事局主席的张盟昌,还头顶着“咸阳市政协委员”、“秦都区人大代表”等光环。7月16日,兴平市公安局向记者证实,张盟昌涉嫌强奸幼女案不止一起。

张案是于今年3月31日案发的。“受害人在家属的陪同下到公安局报案,案件详情目前还在侦查当中。”兴平市公安局相关负责人告诉记者。

据了解,从2011年至今,嫌疑人张盟昌多次利用金钱、物质引诱,强迫多名不满14周岁的未成年幼女与之发生关系。其中,案件中涉及到的不满14周岁未成年受害人包括兴平市某知名初中的部分学生,多数在十二三岁。

公开资料显示,张盟昌,男,1961年生,陕西兴平人,中共党员;现任陕西秦宇实业集团有限公司董事局主席,高级工程师;2013年当选为咸阳市第七届政协委员,任期5年。张盟昌涉嫌强奸幼女案后,其秦州区人大代表职务已被暂停。